

AQUEOUS Surfacer 500 (jar type)

40 ml



Šedý tekutý tmel pro jemné tmelení a sjednocení povrchu plastického modelu před barvením.

Produktová řada se dodává se buď v lahvičce pro stříkání stříkací pistolí, nebo v aerosolu. Nanášejte ve slabé vrstvě stříkací pistolí nebo sprejem na suchý a odmaštěný povrch modelu.

Pro tmelení spár a hrubších míst modelu aplikujte lokálně štětcem v několika vrstvách. Neředte. Po zaschnutí přeburste jemným smirkovým papírem pod vodu hrubosti 800 – 1000. V případě potřeby celý postup opakujte. Pro jemné tmelení stříkejte stříkací pistolí nebo aerosolem. V případě použití stříkací pistole ředte dle potřeby ředidlem Gunze Mr.COLOR THINNER. Doporučené ředění je 1,5:1 až 2,5:1 (objemově, ředidlo: tmel). Nepoužívejte jiná ředidla. Správně nastříkaný povrch je polo matný, hladký, světle šedý.

Nastříkaná slabá vrstva Mr.Surfaceru zvýrazní nedotmelená místa, propady, škrábance a nerovnosti povrchu. Tato místa přeburste jemným smirkovým papírem pod vodu a opakovaně přestříkejte. Postup opakujte dle potřeby. Před finálním nástřikem barvou přestříkejte celý model slabou vrstvou Mr.Surfaceru 1000 pro sjednocení povrchu. Takto ošetřený povrch lze rozleštit do vysokého lesku, což je důležité především při aplikaci barev Mr.Metal Color. Pro leštění použijte jemné smirkové papíry nebo plátna o hrubosti 4000, a leštící filc. Lze rovněž použít leštící pasty.

POZOR! TENTO VÝROBEK JE URČEN POUZE K ODBORNÉMU POUŽITÍ PRO OSOBY STARŠÍ 18-ti LET!
Není určen osobám zcela nebo zčásti zbavených způsobilosti k právním úkonům!

Obsahuje látky, pro které existují expoziční limity pro pracovní prostředí:

propan-2-ol, butylglykol, ethanol, 1-Methoxypropan-2-ol, 2-Methylpropan-1-ol, oxid zinečnatý

Klasifikace směsi dle Nařízení (ES) 1272/2008:

UFI: DHF0-Q0E4-700H-MVAY

· **Signální slovo** Nebezpečí

· **Standardní věty o nebezpečnosti**

H225 Vysoce hořlavá kapalina a páry.

H315 Dráždí kůži.

H319 Způsobuje vážné podráždění očí.

H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.

H412 Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

· **Pokyny pro bezpečné zacházení**

P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P103 Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a řiďte se jimi.

P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným plamenem a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.

P241 Používejte [elektrické/ventilační/osvětlovací] zařízení do výbušného prostředí.

P303+P361+P353 PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou [nebo osprchujte].

P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P405 Skladujte uzamčené.

P501 Obsah/nádobu likvidujte v souladu s národními předpisy.



Pokyny pro bezpečné zacházení:

Uchovávejte mimo dosah zdrojů zapálení – Zákaz kouření. Uchovávejte mimo dosah dětí. Zamezte styku s očima. Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc. Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo označení.

Popis první pomoci:

Projeví-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností, uvědomte lékaře a poskytněte mu informace z tohoto letáku, etikety přípravku nebo bezpečnostního listu k přípravku

Všeobecné pokyny: Neprodleně odstranit části oděvů znečištěné produktem. Příznaky otravy se mohou projevit až po mnoha hodinách, proto je nutný lékařský dohled nejméně 48 hodin po nehodě.

- **Při nadýchání:** Při bezvědomí uložit a přepravit ve stabilní poloze na boku.
- **Při styku s kůží:** Ihned omýt vodou a mýdlem a dobře opláchnout.
- **Při zasažení očí:**

Oči s otevřenými víčky vyplachovat po více minut proudem tekoucí vody. Při přetrvávajících potížích se poradit s lékařem.

- **Při požití:** Při přetrvávajících potížích konzultovat s lékařem.

Nejdůležitější akutní a opožděné symptomy a účinky

Další relevantní informace nejsou k dispozici.

- **Pokyn týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření**

Další relevantní informace nejsou k dispozici.

V případě požáru:

Vhodná hasiva:

CO₂, hasící prášek nebo rozstříkované vodní paprsky. Větší ohně zdolat rozstříkovanými vodními paprsky nebo pěnou odolnou vůči alkoholu.

Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte v chladu při teplotě 15 st. C. Skladujte uzamčené, odděleně od potravin, nápojů a léků.

Zneškodňování: přípravek a jeho obal se zneškodňuje spalováním nebo na skládkách pro nebezpečný odpad. Z uvedených důvodů obal se zbytky přípravku odevzdávejte ve sběrně nebezpečného odpadu určené příslušnou obcí.

Za normálního způsobu použití je přípravek stabilní.

Telefonní číslo pro naléhavé situace v ČR:

Klinika nemocí z povolání, Toxikologické informační středisko (TIS), Na Bojišti 1, 128 08 Praha 2, nepřetržitě 224 919 293 nebo 224 915 402.

Dovozce do EU:

GSÍ EUROPE IMPORT + EXPORT GMBH
Louise-Dumont-Str. 31, 402 11 Düsseldorf
Spolková republika Německo (Germany)
IČ: 121295701
tel.: 4921116659420
fax: 49211357035
mail: hattapeiris@gsieurope.de
www.mr-hobby.com

První příjemce:

EDUARD – MÓDEL ACCESSORIES, spol. s r.o.
Mírová 170, 435 21 Obrnice, Česká republika
IČ: 44564325, DIČ: CZ44564325
mail: info@eduard.cz, department@eduard.cz
tel: +420 777 055 500, 723 868 928

Země původu: Japonsko

